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Ĩ =
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S×T

G(x − y) dsx dty
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Coefficient d’influence

● Densité constante

Ĩ =

∫

S×T

G(x − y) dsx dty

S

T
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∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)
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Intégration des fonctions homogènes

I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

n = 2

f(x; z) =
1

kx ¡ zk

x

z

−

O
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I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

● Dérivation selon λ, puis λ = 1
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∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

● Dérivation selon λ, puis λ = 1

f(λy) = λβf(y)
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Intégration des fonctions homogènes

I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

● Dérivation selon λ, puis λ = 1

∂

∂λ
f(λy) = βλβ−1f(y)
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I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

● Dérivation selon λ, puis λ = 1

(y |∇ f(λy)|) = βλβ−1f(y)
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Intégration des fonctions homogènes

I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

● Dérivation selon λ, puis λ = 1
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I(z) = zβ+nK(z)
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finalement si I(z0)/zβ+n
0 → 0 quand z0 → ∞ sgn z



❖ Sommaire

LE PROBLEME

METHODE

❖ Integration

❖ Notations

AUTO-INFLUENCE

COTE COMMUN

UN SOMMET COMMUN

CAS GENERAL

Séminaire Rennes 20/11/08 - slide#5

Intégration des fonctions homogènes

I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

(β + n)I(z) =

∫

∂Ω

(x, ν) f(z, x) dσ(x) + zI′(z).

● Un cas particulier : formule simplifiée f ne dépend que de x

(β + n)I =

∫

∂Ω

(x, ν) f(x) dσ(x).

● Le cas général sgn(z0) = sgn(z),

I(z) =

(
z

z0

)β+n

I(z0) + zβ+n

∫

∂Ω

(x, ν) Tz0,z(x) dσ(x).

finalement si I(z0)/zβ+n
0 → 0 quand z0 → ∞ sgn z

I(z) = zβ+n

∫

∂Ω

(x, ν) Tz(x) dσ(x),



❖ Sommaire

LE PROBLEME

METHODE

❖ Integration

❖ Notations

AUTO-INFLUENCE

COTE COMMUN

UN SOMMET COMMUN

CAS GENERAL

Séminaire Rennes 20/11/08 - slide#5

Intégration des fonctions homogènes

I(z) =

∫

Ω

f(z, x) dx où Ω ⊂ R
n, y = (z, x) ∈ R × Ω f(λy) = λβf(y)

(β + n)I(z) =

∫

∂Ω

(x, ν) f(z, x) dσ(x) + zI′(z).

● Un cas particulier : formule simplifiée f ne dépend que de x

(β + n)I =

∫

∂Ω

(x, ν) f(x) dσ(x).

● Le cas général sgn(z0) = sgn(z),

I(z) =

(
z

z0

)β+n

I(z0) + zβ+n

∫

∂Ω

(x, ν) Tz0,z(x) dσ(x).

finalement si I(z0)/zβ+n
0 → 0 quand z0 → ∞ sgn z

I(z) = zβ+n

∫

∂Ω

(x, ν) Tz(x) dσ(x), avec Tz(x) =

∫
∞ sgn z

z

f(t, x)

tβ+n+1
dt.
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)
dσ (x, ŷ)
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